

Consultas Realizadas

Licitación 341096 - ADQUISICION DE MÁQUINAS DE COSER PARA EL SNPP - AD REFERENDÚM

Consulta 1 - En la Adenda N° 1

Consulta	Fecha de Consulta	23-05-2018
En la Adenda N° 1, Plan de Entrega solicitan:		
Segunda Entrega: 50% dentro de los 120 (ciento veinte) días posteriores a la recepción de la orden de compra por parte del adjudicado, en las distintas sedes regionales y centros de formación y capacitación del SNPP, en el horario de 08:00 a 15:00 hs		
Solicitamos respetuosamente a la convocante que para los ítems N° 11 y 12 puedan ser entregados la totalidad en 120 (ciento veinte) días desde la recepción de la orden de compra de modo a disponer del plazo apropiado para la importación y entrega del bien solicitado teniendo en cuenta que los fabricantes de estos modelos de equipos especiales fabrican el equipo una vez ingresado la orden de compra, de manera a no limitar la participación de posibles oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2018
Véase Adenda 3		

Consulta 2 - En la Adenda N° 1

Consulta	Fecha de Consulta	23-05-2018
En la Adenda N° 1, Sección III, 1. Especificaciones técnicas, Ítem N° 14 Máquina de coser Industrial Botonera solicitan:		
Tamaño del Botón: 9 27 MM.		
Solicitamos respetuosamente a la convocante que sean aceptadas Tamaño de Botón: 10 28 MM teniendo en cuenta que la diferencia es mínima y que esta es la Dimensión estándar utilizada por la mayoría de los fabricantes y no afectaría en el funcionamiento general del equipo de manera a no limitar la participación de posibles oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2018
Véase Adenda 3		

Consulta 3 - En la Adenda N° 1

Consulta	Fecha de Consulta	23-05-2018
En la Adenda N° 1, Sección III, 1. Especificaciones técnicas, Ítem N° 14 Máquina de coser Industrial Botonera solicitan:		
Altura de Prensa Tela: 14 MM		
Solicitamos respetuosamente a la convocante que sean aceptadas Altura de Prensa Tela: 9 MM teniendo en cuenta que es la altura estándar utilizada por la mayoría de los fabricantes y no afectaría en el funcionamiento general del equipo de manera a no limitar la participación de posibles oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2018
Véase Adenda 3		